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Συνάντηση Μητροπολίτη Ιλαρίωνα με Ρώσο Πρέσβη
στις ΗΠΑ

Στις 10 Φεβρουαρίου 2011 ο Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας, Πρόεδρος του Τμήματος
Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας πραγματοποίησε συνάντηση με
τον Πρέσβη της Ρωσικής Ομοσπονδία στις Ηνωμένες Πολιτείες της Αμερικής κ. Σ. Κισλιάκ.  Η
συνάντηση έγινε στην Πρεσβευτική κατοικία στην Ουάσινγκτον.

Στην αρχή της συνάντησης ο κ. Κισλιάκ ξενάγησε τον υψηλό επισκέπτη στους ιστορικούς χώρους
της Πρεσβείας, η οποία είναι αρχιτεκτονικό μνημείο του 19 αιώνα. Αγοράσθηκε στις αρχές του 20
αιώνα για να φιλοξενήσει την Πρεσβεία της Ρωσικής Αυτοκρατορίας. Έκτοτε ο εξωτερικός
διάκοσμος της κατοικίας διατηρείται με ευλάβεια από γενιές των Ρώσων διπλωματών.

Ο Πρέσβης της Ρωσίας παρέθεσε επίσημο πρόγευμα προς τιμήν του Μητροπολίτη Ιλαρίωνα. Κατά
τη συνάντηση ο Πρόεδρος του ΤΕΕΣ ενημέρωσε τον κ. Πρέσβη για την επίσκεψη εργασίας που
πραγματοποιεί στις ΗΠΑ. Και εκ των δυο πλευρών εκφράσθηκε μια κοινή κατανόηση της σημασίας
της εκκλησιαστικής διάστασης της ρωσικής παρουσίας στην Αμερικανική Ήπειρο. Σύμφωνα με τον
κ. Κισλιάκ ιστορικά η ρωσική παρουσία στις ΗΠΑ πάντα ήταν συνδεδεμένη στενά με την παρουσία



της Ορθόδοξης Εκκλησίας.

Επίσης τα μέρη συζήτησαν ορισμένα προγράμματα και πρωτοβουλίες, στην πραγματοποίηση των
οποίων ενδέχεται η συνεργασία της Πρεσβείας της Ρωσικής Ομοσπονδίας στην Ουάσιγκτον με τις
δομές της Ρωσικής Ορθόδοξης Εκκλησίας.

Να αναφερθεί ότι στη συνάντηση συμμετείχαν ο Διοικών των ενοριών του Πατριαρχείου Μόσχας
στις ΗΠΑ Αρχιεπίσκοπος Ναροφομίνσκ Ιουστινιανός, ο εφημέριος του Ιερού Καθεδρικού Ναού
Αγίου Νικολάου Νέας Υόρκης και εκπρόσωπος της Παγκόσμιας Ρωσικής Λαϊκής Συνέλευσης
πρωθιερέας ίγκορ Βιζάνωφ, ο Γραμματέας του ΤΕΕΣ επί των διορθοδόξων σχέσεων ιερέας Ίγκορ
Γιακιμτσούκ, ο Ιδιαίτερος του Προέδρου του ΤΕΕΣ ιεροδιάκονος Ιωάννης Κοπεΐκιν και ο Σύμβουλος
της Ρωσικής Πρεσβείας στις ΗΠΑ κ. Α. Τιμοθέγιεφ.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/55998/
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